

ОТ ОБЩОТО СЪБРАНИЕ НА  
СТУДЕНТСКИ КЛУБ НА ПОЛИТОЛОГА  
СОФИЙСКИ УНИВЕРСИТЕТ „СВ. КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ”

14 януари 2016 г.

**Присъстващи (общ брой): ( членове с право на глас)**

**Присъстващи (поименно): Елица Ханджиева, Илия Плачков, Лидия Даскалова, Кристин Баджева, Арманда Димитрова, Иван Василев, Теодор Кръстев, Вера Златева, Деница Контева, Мирослава Димитрова, Тодор Тодоров, Василена Цветкова.**

**Дневен ред:**

- 1. Приемане и изключване на членове**
- 2. Изясняване концепцията за GO!**
- 3. Коментар по актуални теми; разпределяне на статии**
- 4. Организиране на съвместна симулация с клуб "Европеистика"**
- 5. Разни**

***По точка първа от дневния ред:***

Представяне на новият асоцииран член Лидия Даскалова от специалност право.

С молба за напускане се прекратява членството Силвия Владимирова, Силвия Найденова, Никол Александрова. Като довод страните посочиха невъзможност да вземат участие в дейността на клуба заради липса на време.

***По точка втора от дневния ред:***

Да се даде повече възможност на учениците да участват в повече дискусии.

Гласуване на дата за среща за изясняване на проекта. В момента се провежда инфомационна кампания сред децата с цел да бъдат по-активни, като им се обяснява какви са механизмите за влияние в политическия процес. Новопостъпилият член Лидия Даскалова декларира желание за включване в проекта.

Относно датата за събиране на участниците по проекта се стигана до решение да се уточни във фейсбук групата.

Решено бе дата за събиране на групата участваща в проекта да се гласува във фейсбук. За дати са предложени 19.01 и 19.02.

***По точка трета от дневния ред:***

Стигна се решение да бъдат изготвени помощни материали за изявили желание да занимават с писането на анализи.

Стигна се до съставяне на теми, които представляват интерес на хората от събранието. Това са:

„Местните избори в България“

„Полша след изборите и критиките на ЕК към нея“

„Великобритания и анти-европейските тенденции“

„Финансовата криза в Гърция“

„Президентски избори в България“

„Американски избори“

***По точка четвърта от дневния ред:***

Доизясняване на темата Предложение за съвместен проект (симулация) заедно с клуб „Европеистика“ на за вземане на решение в институция на ЕС. Предстои доизясняване.

***По точка пета от дневния ред:***

***Тиймбилдинг 18-20.03*** – инициатива за организирането пое Илия Плачков

Дебати: в четвъртък 21.01.2016г. (44 мин.) ще се проведе анализ.

Има инициатива дебатите да се провеждат и на английски език.

Главен секретар:

/Т.Годоров/

Председател:

/ В.Цветкова/

Начало: 17:30

Край: 19:30